

逃避检查,有些的哥绕道行驶、拒载

# 设置流动稽查点 逃检绕行要重罚

出租车专项整治系列报道 &gt;&gt;&gt; ■记者 赵延 张雪芳

昨日,有两位市民打进本报热线 6970000 反映,他们乘坐出租车时,都遭到拒载。一位市民被拒载的理由是路程太远,另一位市民被拒载是因出租车司机没有资格证逃避检查绕道行驶。执法人员上路检查,本来是为了规范出租车行业,但很多出租车司机为了逃避检查,使出了各种歪招。记者从拉萨交通综合执法支队了解到,针对出租车逃避检查这种情况,他们已在全市设立流动稽查点整治出租车。

## 反映一 路程远 连遭 4 的哥拒载

昨日下午,市民王女士向本报热线 6970000 反映,她在拉萨百货大楼门前打出出租车,因为去的地方较远,一直遭到出租车司机拒载。半个小时过去了,她才上了一辆出租车。

据王女士介绍,昨日下午 2 时许,她从拉萨百货大楼出来,准备打车到拉萨海关办事。很快,一辆空车驶了过来,招手后,车停了。“去哪里?”出租车司机问。“去海关。”王女士说。听到这句话,司机

摆摆手,立刻将车开走了。王女士不停地拦车,第二辆、第三辆、第四辆出租车都是如此。“去海关也不是很远,为什么这么多出租车都不去呢?”王女士很气愤。

王女士说,出租车本来就是为市民出行提供方便的,而现在却成了出租车司机选择服务对象,近的就去,远一点就拒载,而且这种现象十分普遍,“他们这哪像是窗口行业的工作者?”

## 反映二 的哥拒载为逃避检查

手机号码为 136 × × × × 0219 的市民向本报热线反映,他从纳金路打车去北郊办事,遭到车牌号为藏 AT208 × 的哥拒载。的哥告诉他,执法人员正在北郊附近检查,他没有资格证,所以他不能去。对于出租车的这个理由,这位市民有些哭笑不得。

该市民讲,昨日上午 11 时,她从拉萨市公安局交警支队出来,准备去西藏职业技术学院办事。拦车时,一辆车牌号为藏

AT208 × 的出租车开了过来,“师傅,我要去慈松塘东路的西藏职业技术学院。”该的哥一听,连忙告知,他不能去那个地方。市民有点惊讶,问的哥为什么不去?的哥解释说:“听同行们说,拉萨交通综合执法支队的执法人员正在那条路附近检查出租车,我没有资格证,担心被查到,所以不敢去那条路。”

该市民告诉记者,如今出租车拒载的理由是千奇百怪。



执法人员检查出租车司机的证件。记者 张雪芳 摄

## 对策 设置流动稽查点

随后,记者将市民反映的出租车问题反馈给了拉萨交通综合执法支队,支队长平措介绍,针对市民反映的出租车问题,首先工作人员要进行核实,如果情况属实,出租车司机属于拒载,他们将根据相关条例进行处罚。同时,那位哥的哥得知执法部门在检查,因证件不齐故意绕行,核实后还要进行重罚。

执法部门上路检查,本来是为了规范出租车行业,但有些出租车司机为了逃避检查故意绕行。针对

这种情况,平措说,他们联合运管部门、出租车协会和出租车公司,在全市设置了 5 个流动稽查点。执法人员定时不定时地对全市出租车拒载、不打表、拼客等问题进行全面检查,如发现为逃避检查绕道行驶的,将进行重罚。“目前,拉萨市‘六城同创’工作正处于冲刺阶段,而出租车行业又是拉萨的一个文明窗口,所以我们将加大检查力度,对出租车进行专项整治,规范出租车经营者的经营行为,树立出租车行业形象。”平措说。

## 投诉 工作人员 24 小时接听、受理

乘客在乘坐出租车时,如果遭到出租车拒载、不打表、甩客、拼客等问题,大家也可以随时拨打出租车投诉热线:6834105。工作人员 24 小时

接听投诉热线并受理,他们会做到事事有记录、有处理、有回应。对于查实的投诉,工作人员将严格按照规定进行处理并登记。

## 千余公交司乘人员 接受一个月培训

昨日,记者从拉萨市劳动就业服务管理局了解到,为进一步提高拉萨市公交车司乘人员业务能力和服务水平,近日,该局在城关区职业培训中心和公交驾校举行了公交车司乘人员培训班开班仪式。拉萨市劳动就业服务管理局局长边巴次仁表示,此次培训将进一步提高拉萨市公交车司乘人员的整体素质和业务服务水平。

据了解,此次培训严格按照《关于公交集团公司司乘人员培训实施方案》和《公交系统人员职业素养培训方案》的相关要求,对 1125 名公交车司乘人员进行培训,其中 573 名驾驶员安排到公交驾校培训。根据公交车运营需要,驾驶员分为 9 批进行培训,培训时间为一个月。而 474 名乘务员则安排到城关区职业培训中心分 12 批进行培训。在 24 天的培训中,乘务员必须学习职业道德、消防安全、急救知识、仪容仪表、文明礼仪、乘务员模拟操作等内容。驾驶员则学习驾驶安全以及相关操作技能等。另外有 78 名公交公司工作人员参与培训,主要是公交从业人员管理以及相关服务内容。“我们在开班仪式上就为学员们发放了各种学习资料达 2500 册,通过培训提高公交车司乘人员的服务质量和业务水平,为改善拉萨市公共交通服务环境打下良好的基础。”边巴次仁说。

记者 马恩义



# SHE'S 无痛保宫人流 给爱最安全的保障

## 一、SHE'S 国际无痛人流标准源自美国

SHE'S 国际无痛人流标准于 1986 年被美国妇产科学正式列为临床手术标准。该标准是鉴于美国女性在早、中期终止妊娠过程中,子宫极易受到器械或人为因素的伤害,而由美国 260 多名妇产科医师联名提出的一项临床实施标准。该标准在美国国内 69 家大型医院实施,患者反映极佳。之后,该标准被欧洲等发达国家陆续采用。我国于上世纪 90 年代末引入该项标准。

## 二、拉萨现代妇科医院为自治区唯一实施机构

通过严密的人员培训及设备测试,拉萨现代妇科医院成为西藏自治区内唯一一家获得通过的“she's 国际人流标准”执行机构,医院于 2009 年 6 月 6 日隆重推出 she's 国际人流。一场创新技术,为区内女性带来了人流体验新革命。至今已为我区女性安全实施人流手术 15000 多例。

## 三、SHE'S 标准内涵

SHE'S 是针对无痛人流术制定的一种医疗规范标准。该标准对医疗硬件设备和软件服务都有严格的规范划要求。概括而言,配备专业手术、麻醉医师,要求必须具备副高级以上职称,具有多年 SHE'S 无痛人流标准的推广经验,手术要求在严格消毒的独立层流净化手术室完成,需配备专业的麻醉、抢救、中心供氧、心电监护等仪器设备,术后有完备的子宫康复治疗,并提供心理、复健知识辅导。

## 四、SHE'S 提供更安全、人性化的医疗服务

SHE'S 是安全(Security)、舒适(Easiness)、康复(Humanity)、快捷(Speedy)的英文缩写。SHE'S 将为意外妊娠的女性提供更安全、更人性化、令身心轻松的医疗服务。执行 SHE'S 无痛人流标准能降低因人流引起的人流综合症、不孕症的发生几率。

## she's 保宫人流手术 6A 级标准

**国际前沿技术 A 级:** 要求采用一次性纳米高分子吸引管,并在可视系统引导下解除早孕,避免过度吸宫、漏吸、子宫穿孔、宫颈粘连等并发症发生。

**安全条件 A 级:** 术前要求必做检查:彩超、白带常规、血常规、心电图等,通过上述检查,杜绝手术并发症,降低受术者手术风险。

**卫生条件 A 级:** 国际 6A 级标准要求手术环境无菌率必须达到 98% 以上,基本杜绝手术环境导致的术中术后感染,人流术后感染率在 0.1% 以下。

**专家团队 A 级:** 国际 6A 级标准要求所有专家团队必须具备 20 年以上临床手术经验,达到连续 9000 例人流手术无差错的成功纪录,确保手术操作的规范性和精确性。

**服务流程 A 级:** 要求“一人一诊室”的私密诊疗模式,充分保护患者隐私。术后有子宫康复治疗、营养餐,必要时还有心理专家对患者进行帮助。

**健康管理 A 级:** 国际 6A 级标准要求建立电子客户资料和病历数据库,对每位患者跟踪服务,对每项医疗数据定期统计分析,有助于提升医院的医疗水平和服务标准。

## She's 保宫人流术——国际人流新标准

2000年8月, she's 由世界卫生组织与上海计划生育科学研究所(WHO 人类生殖研究合作中心)共同研制而成;

2004年,北京、上海等十几座大型城市相继掀起意外妊娠手术变革风暴, she's 以各项革新技术达“国际 6A 级标准”,率先开创的个体差异分型技术,成为女性解决意外妊娠的首选术型;

2008年,“she's”品牌荣获国家计生委科技进步奖。上海市高新技术成果 A 级项目奖,是中国人口学会推荐的国家发明专利;

2009年6月, she's 来到了拉萨。两年来,15000 名拉萨女性通过 she's 解除了早孕烦恼,手术无一例事故发生。She's 也成为了拉萨女性的公认品牌。



# SHE'S I 型保宫无痛人流术 580 元包干 (妊娠 2 个月内)

(含检查费、化验费、定时麻醉费、手术费、输液费、药费、术后彩超复查费)

严格按照保宫人流 6A 标准操作, 至今拉萨女性公认专业

She's II 型、III 型保宫人流术, 更多尊贵服务敬请垂询!

拉萨现代妇科医院  
Lhasa Modern Gynecology department Hospital

健康电话  
0891-6837 666

地址:拉萨市北京中路63号西郊百益大楼对面  
Http://www.lsfk120.com

